

**Издательство «Новая книга» выпустила очередной сборник стихов Вячеслава Скалацкого «Осенняя россыпь», главного редактора газет «Вести Камчатка» и «Вести + ТВ», который больше известен камчатцам как журналист и публицист.**

В своём новом издании стихов он продолжает удивлять изысканным лиризмом и тонкими движениями души. Кто бы мог подумать, что в таком внешне суровом человеке, способном, как говорят, снести «корону» с головы любого сановного себялюбца, дурака во власти или ошалевшего от собственного величия какого-нибудь деятеля острым и язвительным словом, кроется столь нежный лирик. Иным читателям хочется ущипнуть себя, вопрошая: «Он ли это?!» Не сомневайтесь, это он!

Более пятнадцати лет Вячеслав Скалацкий руководит газетами «Вести Камчатка» и «Вести + ТВ». Свой творческий путь он начинал внештатным корреспондентом газет «Тихоокеанская вахта», «Боевая вахта» и внештатным военным обозревателем газеты «Вести». Недавно Вячеславу задали вопрос: как он в целом оценивает ситуацию в Камчатском крае после прихода новой управленческой команды? Он ответил короткой поэтической строкой, но уже без налета лиризма: «Теплый лед и холодное пламя – наше вдруг обретенное знамя!»

Не буду акцентировать внимание на эпиграмме автора, посоветую лишь открыть и прочесть его новый поэтический сборник «Осенняя россыпь». Уверен, вы не зря потратите время. Даже когда он пишет про зиму, от его строк веет теплом и уютом:

«Зима, раскинув рукава,

Идет, блюдет свои права.

Рисует ветер набело,

Кругом метет и – замело:

Дворцы, избышки и опушки,

В руках природы – всё игрушки».

**Владимир СЛАБУКА,**  
**писатель, публицист**